
Bartłomiej Kocurek        Kraków, 20 grudnia 2024 r. 

Radny Miasta Krakowa  

 

 

Pan Aleksander Miszalski  

Prezydent Miasta Krakowa  

Urząd Miasta Krakowa  

pl. Wszystkich Świętych 3-4  

31-004 Kraków 

INTERPELACJA 

Dotyczy: Mieszkań służbowych będących w dyspozycji miejskich jednostek organizacyjnych. 

Szanowny Panie Prezydencie,  

Zwracam się do Pana z prośbą o informację uzupełniającą w złożonej już wcześniej 
interpelacji, na którą otrzymałem odpowiedź. Prosiłem o informację dotyczącą także osób, które są 
najemcami. Otrzymałem informację dotyczącą mieszkań najmowanych przez instytucje kultury 
(oczywiście bez danych osobowych) ale nie otrzymałem takiej informacji dotyczącej pozostałych 
instytucji. Proszę o informacje: 

1. Kto zajmuje obecnie lokale mieszkalne będące w administrowaniu tych jednostek (oświatowe 
i MCOO)? 

2. Czy są to osoby Įzyczne czy przedsiębiorstwa (oświata)?  
3. W jaki sposób związane z placówką, w której jest to mieszkanie (oświata)? 

4. Kto, w każdym przypadku płaci za media w tych lokalach, w jakiej wysokości (oświata)? 

5. Czy którekolwiek mieszkanie w jakiejkolwiek jednostce (oświata i kultura) jest zajmowane 
przez dyrektora lub jego zastępcę? 

6. Ostatnie daty podpisanych umów najmu (kultura i oświata)? 

7. Wg jakich kryteriów (oświata i kultura)) były nawiązywane umowy najmu? Co decydowało kto 
może takie mieszkanie wynajmować/wynajmuje (z wyjątkiem krótkoterminowych ? Czy 
stosowane są tutaj jakieś przepisy? 

8. Jaki jest metraż mieszkań wynajmowanych przez instytucje kultury? 

9. Od kiedy obowiązują umowy najmu dla lokali wynajmowanych przez instytucje kultury? 

10. Jaka była zajętość wszystkich lokali (oświata i kultura) w latach 2022 -2024 przez poszczególne 
osoby tam mieszkające (bez danych osobowych)? 

11. W jakiego kryterium zdecydowano o najmie lokalu mieszkaniowego przy os. Avia? 

Proszę o podanie danych za lata 2022 - 2024. Zaznaczam, że jeżeli nie są znane Urzędowi dane 
aktualne to proszę o ich uzyskanie od jednostek.  

Panie Prezydencie, czy w dobie bardzo trudnej sytuacji mieszkaniowe jaką mamy obecnie w 
Krakowie. Wysokich cen najmu, zakupu mieszkań, zasadnym jest wynajmowanie mieszkań należących 
do Gminy aktorom, pracownikom instytucji kultury? Czy mieszkania te nie powinny zasilić zasobu 
mieszkaniowego przeznaczonego dla osób tego potrzebujących ze względu na trudną sytuację 

 



materialną, losową? Czy nie jest to nierówne traktowanie pewnej grupy zawodowej względem innych 
mieszkańców naszego miasta?  

 

Z poważaniem 


